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/ Ata da Décima Primeira (11º) Sessão Ordinaria da Nona 
Legislatura da Câmara Munici 

aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte 
e cinco 

—  Lagoa do Barro do Piauí-Pl, realizada 
s Reis do Prédio 

(07/05/2025), as dezenove horas (19:00hs) no plenario Donizete Amorim do 

Jodo Bosco Siqueira Dias, reuniram-se ordinariamente os senhores Vereadores: DA
NIEL 

— JOAQUIM DA SILVA, ADRIANO VICENTE DOS REIS, ANTONIO DE JESUS COELHO 

4 ALVES, GILVANETO PEREIRA DA SILVA, JOSE WILSON AMORIM DE SOUSA, MARCO
S 

b GEOVANE RIBEIRO COELHO, JOSÉ NETO RIBEIRO E ARIANNE COELHO AMORIM 

SIQUE.IRA. O senhor Presidente Daniel Joaquim da Silva, declarou aberto os trabalhos, 

[ cc_)munlcando a auséncia do Vereador MORAIS DE SOUSA SIQUEIRA, por motivo superior 

& gf:sªº;ªíe%fªf presente. Logo após solicitou um minuto de silêncio. Dando continuidade o Sr. 

in (30?;;3;(5; os trabalhos para a senhora secretaria, que fez a leitura da ata da sessão 

5) e apresentou a pauta para o EXPEDIENTE. (01) Leitura do Oficio N° 
À 051/2025 . . ; 

e da Mensagem do Projeto de Lei Nº 007/2025 EMENTA: Dispõe sobre as Diretrizes // 
\ 
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Orçamentarias (LDO) para o exercício de 20 

(02) REQUERIMENTO N°147/2025 requerer d
o Sr. Prefeito que através do órgão competente

 

faça a limpeza e revitalização da barragem da comunidade La
goa do Sitio de autoria do 

Vereador Marcos Geovane. Seguindo os trabalho
s o senhor Presidente declarou encerrado o 

expediente e declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Onde não tinha inscrito
 para fazer 

uso da palavra. Logo após o senhor Presidente dec
larou encerrado o pequeno expediente e 

declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Onde tinha inscrito para fa
zer uso da palavra o 

vereador Antdnio de Jesus e o policial cabo Je
ferson. O Policial Cabo Jeferson iniciou 

cumprimentando todos os vereadores presentes, a plateia r
epresentada pelo cabo Estil, os que 

acompanham pelas redes sociais, além de sua
 esposa e filho. Agradeceu ao seu comandant

e 

imediato, João Henrique, pelo apoio
 operacional e pela atenção as de

mandas da equipe, bem 

como ao prefeito de Lagoa do Barro, Sr. Reginaldo, pelo suporte logistico fornecido ao 

municipio. Também expressou gratidéo à Ca
mara Legislativa, destacando o bom acolhim

ento 

as demandas e a disposição da equip
e em colaborar com soluções. Ele ai

nda destacou o 

sucesso das agdes durante as festividades,
 especialmente no combate a crimes c

omo furtos de 

celulares e carteiras entre outros. Foram 
abordados diversos temas importantes re

lacionados a 

condução de veiculos e motocicletas, refo
rgando o compromisso com a seguranga 

publica em 

Lagoa do Barro, trabalho que tem mostra
do resultados positivos gragas ao apoio

 de todos os 

parceiros. Em seguida, a palavra foi co
ncedida aos vereadores, que elogiaram

 o excelente 

trabalho da equipe de seguranca e aprove
itaram para fazer questionamentos sobre

 as ações 

desenvolvidas no municipio. Encerrando su
a fala, afirmou estar & disposição de todos

 que o 

procurarem. O VEREADOR ANTONIO 
DE JESUS iniciou cumprimentando o 

presidente 

da Camara, os demais Vereadores, autoridades presentes, a ex-vereadora Darcy, os 

funcionarios da casa, o assessor do prefeit
o o professor Silvano, todos que nos acom

panham 

e o publico presente. Estendo meus cumprim
entos ao comandante Jeferson pela presen

ca e 

pela explicação prestada durante a sessão, pois fic
ou muito clara e contribuiu bastante para 

todos nós aqui presentes e para quem está nos ass
istindo. Como bem destacou a Vereadora- 

secretaria Arianne. Destacou ainda a relevancia do t
ema dos animais soltos na pista, reforçando 

a necessidade de atenção e providências sobre o assunt
o e que merece nossa atenção, pois 

relatou quase ter se envolvido em um acidente com um a
nimal solto na pista, nas proximidades 

do assentamento Umburana. Citou o exemplo do municipi
o vizinho, que já retirou os animais 

da P, e sugeriu que ao menos seja feita uma orientação aos cri
adores para prenderem os 

animais, especialmente & noite. Alertou sobre o risco de acidentes graves
, principalmente com 

animais escuros e em situagdes de baixa visibilidade. Ainda sobre
 os animais soltos nas P, 

BRs, como já foi bem citado que realmente é uma questéo muito séria, como
 o Cabo Jeferson 

mencionou aqui. Pode custar a vida de um cidad&o. Além disso, os donos dess
es animais 

precisam estar cientes de que, por lei, são responsaveis por qualquer acidente cau
sado. Se um 

carro ou uma moto se envolver em uma colisdo com um animal solto, o criador deve arcar com
 

os prejuizos. É uma obrigação legal e uma questdo de seguranga para todos. Em seguida o 

vereador cobrou do prefeito a construção urgente dos banheiros no Povoado Umburana, 

destacando a proximidade das festividades locais e a insistente cobranga dos morad
ores. 

Reforgou que se trata de uma necessidade basica que beneficia a todos que p
or ali passa. 

Dando sequéncia o vereador solicitou informagdes ao presidente da Camara, se tem alguma
 

informação atualizada do Seguro Safra, destacando as cobrangas da população € @ 

| nec‘essldade de repassar esclarec!mentos com clareza. Sabemos que o Secretario de 

Agricultura chegou a divulgar um video esclarecendo, mas é importante que a informação/ 

26 e dá outras providências do Poder Executiv'o';\xét 

Digitalizado com CamScanner



52 
Y_w egue com clareza a todos. Dando continuidade o vereador fez um apelo às comunidades . 
j para que cuidem e conservem as quadras públicas, lembrando que esses espaços não - 
| pertencem apenas à prefeitura, mas a todos os cidadãos. Ressaltou que é responsabilidade da 

População zelar pelos locais utilizados para práticas esportivas e outras atividades. Destacou a 
importância das quadras como bem público, usadas não só para esportes, mas também para 
outras atividades comunitárias. Criticou o uso indevido, como estacionar motos dentro da 
quadra, citando o exemplo de Sete Lagoas. Alertou que, se houver danos, a reposição é difícil, 
e o prefeito não tem como estar sempre consertando. Finalizou agradecendo e reforçando a 

— — responsabilidade de todos na conservação desses espaços. Em seguida o senhor presidente 
finalizou o grande expediente e declarou aberta a ORDEM DO DIA: Onde tinha em pauta a 
discussão e votação das seguintes proposições: (1) PROJETO DE LEI Nº 006/2025 EMENTA: 

— — Dispõesobreaformalização de parceria entre o Poder Público e Comunidade TerapêuticaNova —— 
Vida-ACTNV e da outras providências do Poder Executivo. Logo após o senhor presidente 
encerrou a discussão e submeteu em votação o referido Projeto de Lei, sendo o mesmo 

— — aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; (2) PROJETO DE LEI N° 006/2025 
EMENTA: Dispõe sobre o Reajuste Salarial dos Servidores da Câmara Municipal de Lagoado —— 
Barro do Piauí-PI e da outras providéncias do Poder Legislativo. Logo após o senhor presidente 
encerrou a discussão e submeteu em votação o referido Projeto de Lei, sendo o mesmo 

— — aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; (3) REQUERIMENTO Nº139/2025 quea —— 
prefeitura municipal de Lagoa do Barro digne em “Perfurar um Pogo Artesiano” na localidade 
Lagoa do Sitio de autoria do Vereador Morais Siqueira. (4) REQUERIMENTO Nº140/2025 que 

— a Prefeitura Municipal “Disponibilize uma Espago Reservado nas festividades da cidade na —— 
Praga de Eventos para pessoas com deficiéncia ou com problema de mobilidade”, assim como 
melhore a acessibilidade dos banheiros para estes de autoria do Vereador Morais Siqueira. (5) 

— REQUERIMENTO N°141/2025 que faga a reforma da base da caixa de água da localidade ~—— 
— — Malhada Real, préximo a antiga casa do Sr. Pinguinha de autoria do Vereador Morais Siqueira. —— 

(6) REQUERIMENTO N°142/2025 que perfure pogo artesiano, elabore projeto e implante 
sistema de abastecimento de água com rede de distribuição captada no pogo artesianos na 

—  Localidade Pogo Umburana com atendimento em todas as Residéncias de autoria do Vereador — 
Duilsom Amorim. (7) REQUERIMENTO N°143/2025 requeiro ao poder executivo que sejam 
adotadas as providéncias necessarias para a instalação adequada de iluminação publica nos 

— cemitérios Umburana | e Umburana |l de autoria do Vereador Gilvaneto Pereira. ® — 
REQUERIMENTO N°144/2025 que o Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de — — 

— Saude, busque contratar mais psicdlogos para nosso municipio de autoria do Vereadora / — 

Arianne Siqueira. (9) REQUERIMENTO N°145/2025 requerer do Poder Público Municipal e 

Órgãos competentes com solicitação de providências para à reforma e limpeza do tanque 

7 localizado na comunidade Manguinha, zona rural deste município de autoria do Vereador —— 

| Adriano Reis. (10) REQUERIMENTO N°146/2025. requerer do Poder Público Municipal € 

Órgãos competentes, que sejam tomadas providências para a instalação de mata-burros em 

todas as rotas dos ônibus escolares do município de autoria do Vereador Adriano Reis. Logo 
-| apbs o senhor presidente encerrou a discussão e submeteu em votação, sendo aprovado todos —— 

os requerimentos por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor 

Presidente declarou encerrada a ordem do dia e não havendo mais nada a tratar o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Arianne Coelho Amorim Siqueira, - 

1º secretária lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será por todos assinados. 
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